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Το ΤΑΙΠΕΔ εταίρος στο έργο «Οριζόντια Τεχνική
Βοήθεια Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής»

2024/02/20 08:49 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Το Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ) ορίστηκε
εταίρος του έργου «Οριζόντια Τεχνική Βοήθεια Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής».

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Το αντικείμενο του έργου αφορά στην Τεχνική Βοήθεια του υπουργείου για τις 
δράσεις και τα έργα του, όσον αφορά στον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της
ανθεκτικότητάς του, καθώς και του κλάδου του, για την οικονομία της χώρας.

Τη Τεχνική Βοήθεια του υπουργείου θα αναλάβει η Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του
υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ως αρμόδιος φορέας, που θα
υποστηρίζει το υπουργείο και θα εποπτεύει άλλους συνεργαζόμενους φορείς, θα
ενισχύει την διοικητική του ικανότητα και θα εξειδικεύει τις ανάγκες στους τομείς
πολιτικής αρμοδιότητας.

Η συγκεκριμένη δράση θα υλοποιήσει τα παρακάτω υποέργα:

Υποέργο 1: Μετακινήσεις προσωπικού Ε.Δ. ΕΣΠΑ Υ.ΝΑ.Ν.Π.

Στο υποέργο περιλαμβάνονται οι δαπάνες μετακίνησης, διαμονής και εκτός έδρας
αποζημίωσης προσωπικού του, για παρακολούθηση συναντήσεων, εκδηλώσεων,
ημερίδων, συνεδρίων, καθώς και τεχνικών συναντήσεων παρακολούθησης προόδου,
όσον αφορά θέματα εφαρμογής πολιτικής του για την προετοιμασία, παρακολούθηση
και υλοποίηση δράσεων και των έργων αρμοδιότητας του.

Υποέργο 2: Οργάνωση εκδηλώσεων, ημερίδων και συνεδρίων.

Στο υποέργο αυτό περιλαμβάνονται δαπάνες κάθε είδους που αφορούν τη
διοργάνωση εκδηλώσεων, ημερίδων και συνεδρίων για τις δράσεις και τα έργα της
αρμοδιότητας του Υ.ΝΑ.Ν.Π.



Υποέργο 3: Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα τεχνικής-νομικής-
οικονομικής υποστήριξης προς την Ε.Δ. ΕΣΠΑ/ΥΝΑΝΠ και τους Φορείς 
υλοποίησης των δράσεων.

Στο υποέργο αυτό περιλαμβάνονται δαπάνες κάθε είδους για τη παροχή
συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα τεχνικής- νομικής-οικονομικής υποστήριξης
προς τους Φορείς υλοποίησης των δράσεων, σε εξειδικευμένα θέματα που αφορούν
στις δράσεις


